
Labor

Integrált logisztikai és termékazono-
sítási laboratóriumot adtak át az egye-
temen százmillió forint értékben.

� Írásunk a 4. oldalon.

Konténerrendelõvel biztosítják az or-
vosi ellátást a Lyukóvölgyben élõknek,
a rendelés rövidesen megkezdõdhet.

� Írásunk a 2. oldalon.

Konténerrendelô

Esküt tettek azok a fegyveres bizton-
sági õrök a miniszterelnök jelenlétében,
akik a rendõrségi objektumokat õrzik majd.

� Cikk a 3. oldalon.

Fegyveres ôrök

Már él a kedvezményrendszer

ELINDULT A MISKOLC KÁRTYA
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Az új UniCredit KölcsönPont nyitása
kapcsán Jurkóné Puskás Edinával, a
Miskolc KölcsönPont vezetõjével be-
szélgettünk.

– Örülünk, hogy Miskolcon már három
helyen, a bankfiókokban és a Kölcsön -
Pontban is várjuk ügyfeleinket. Országos
hálózatunk folyamatos bõvítésének kö-
szönhetõen 2009. év félév végére a fi-
ókjaink száma elérte a 131-et. Termé sze -
te sen tapasztaljuk, hogy az internetes és
telefonos bankolás napról napra nép-
szerûbbé válik, tudjuk azonban azt is, hogy
partnereinknek nagyon fontos a rendszeres
személyes kapcsolattartás. 

– A magyar UniCredit Bank az
UniCredit Csoport része. Mit érdemes
tudni ez utóbbiról?

– Az UniCredit Csoport bölcsõje ott
ringott, ahonnan Európa újkori pénzügyi
fejlõdése elindult. Évszázados lombard–

bajor–osztrák pénzügyi hagyományok
gazdagítják az UniCredit Csoport múlt-
ját, és ugyanakkor mi vagyunk a konti-
nens egyik meghatározó bankcsoport-
ja. Nem csak Olaszországban, Német -
or szágban és Ausztriában tartozik az
UniCredit a vezetõ, meghatározó pénz-
ügyi házak közé, hanem azt külön is ér-
demes tudni, hogy Közép- és Kelet-
Európában nagy elõnnyel piacvezetõk va-
gyunk. Több mint 4000 fiók, 83 000
munkatárs, 28 millió magán- és vállala-
ti ügyfél a régiónkban – ezek a tavalyi
számok magukért beszélnek. Szakmai
munkánkat díjak is igazolják, csak pél-
daképp említem, hogy 2007-ben az angol
The Banker tekintélyes pénzügyi szak-
lap az UniCreditnek ítélte „Az év bank-
ja” Közép- és Kelet-Európában díjat, ide-
haza pedig tavaly kaptuk meg a
Superbrands címet. 

– Hogyan profitálhatnak a nemzetkö-
zi háttérbõl a magyar ügyfelek?

– Kézzelfogható elõny, hogy amikor a
család a horvát tengerpartra utazik vagy
kiugrik Bécsbe, Pozsonyba, de akár
Isztambulba, akkor ügyfeleink UniCredit
betéti bankkártyájukkal – a partnerkár-
tyákat kivéve – díjmentesen tudnak kész-
pénzt felvenni az UniCredit-bankauto-
matákból. Ez a nem kevés spórolást
eredményezõ szolgáltatás természetesen
a vállalkozások számára is kedvezõ.
Honla pun kon, a www.unicreditbank.hu
címen pontosan felsoroljuk, hogy ha-
zánkban hol, ezen túl pedig melyik 17 to-
vábbi országban élhetnek ügyfeleink
ezzel az ingyenes lehetõséggel. A magyar
turisták leggyakoribb úti céljai ott szere-
pelnek a listán.

– A Miskolc KölcsönPont milyen ter-
mékekkel, szolgáltatásokkal várja az
UniCredit Bank jelenlegi és leendõ ügyfe-
leit?

– A KölcsönPont, mint neve is jelzi,
kiváló hely arra, hogy ügyfeleink hitele-
inkkel kapcsolatban tájékozódjanak és
aztán kiválasszák a számukra leginkább
megfelelõt. Ezen túlmenõen széles körû
banki szolgáltatásokat kínálunk lakossá-
gi ügyfeleinknek – a pénztári tevékeny-
ségek kivételével. Persze ATM automa-
tából itt is tudnak készpénzt felvenni.
Természetesen mindig odafigyelünk arra,
hogy szolgáltatásaink teljes köre könnyen
elérhetõ legyen, ezért a KölcsönPontok
közelében mindig van legalább egy

bankfiók is. Így van ez Miskolc esetében
is, ahol bankfiókjaink a Széchenyi tér 35.
és Hunyadi u. 3. szám alatt találhatóak.
Nagy hangsúlyt fektetünk a magas szín-
vonalú kiszolgálásra, és folyamatosan, ru-
galmasan alkalmazkodunk a változó pi-
achoz és az ügyfelek egyéni igényeihez.
Meggyõzõdésünk, hogy csak akkor tu-
dunk növekedni és sikeresek lenni, ha
munkatársaink jó szakemberek, és ha
szolgáltatásainkat az ügyfelek könnyen,
kényelmesen és közvetlenül elérik. Egyik
legfontosabb célunk, hogy ügyfélelége-
dettség szempontjából a hazai piac ve-
zetõ bankjává váljunk. 

– Hol és milyen idõpontokban várja
az ügyfeleket az új UniCredit
KölcsönPont?

– Kollégáimmal együtt szép és ké-
nyelmes környezetben, színvonalas ki-
szolgálással fogadjuk nemcsak ügyfele-
inket, hanem az érdeklõdõket is
Miskolcon, a Búza tér 1. szám alatt a meg-
újult Vásárcsarnok oldalában a Borsod
Volán és az MVK buszmegállójának
szomszédságában található Kölcsön -
Pon tunkban hétfõn 8–17, keddtõl csü-
törtökig 8–16, pénteken pedig 8–15 óra
között. Honlapunkon, a www.unicredit -
bank.hu címen, illetve a 06-40/50-40-
50 számú, helyi tarifával hívható szá-
munkon is kaphatnak tájékoztatást az ér-
deklõdõk. Abban is biztos vagyok, hogy
ajánlatainkból az ügyfeleink sokat pro-
fitálnak majd. Akcióinkra tehát mindig
érdemes lesz odafigyelni!

EGYRE KÖZELEBB ÖNHÖZ
Miskolcon már három helyen is várja Önt az UniCredit Bank

2009. június 30-tól nemcsak a Hunyadi, illetve a Széchenyi úti bankfiókban, hanem a KölcsönPontban is intézhetik
Miskolcon lakossági ügyfeleink gyorsan és kényelmesen banki ügyeiket. 

Még az „összetákolt” DVTK
együttesének sem okozott gon-
dot Borsod-Abaúj-Zemplén
megye válogatottjának legyõzé-
se. A diósgyõriek idei második
elõkészületi mérkõzésükön
5–0-s sikert könyvelhettek el a
nyári szabadságról összetrom-
bitált gárda ellen.

� DOROS LÁSZLÓ

Elgondolkoztató, hogy az egyesület
háza táján mintha megállt volna az
idõ. Dlusztus Imre ügyvezetõ júni-
us 18-ára ígérte az új tréner bemu-
tatását, ehhez képest két hétnél is
nagyobb a „csúszás”. És ha ehhez
azt is hozzávesszük, hogy a Soproni
Ligában július 25-én, szombaton raj-
tol a bajnoki pontvadászat, eléggé
sötét jövõkép rajzolódik ki. Még min-
dig nincs új edzõ, nincs egyetlen új
játékos sem, nyolcan viszont már tá-
voztak a tavalyi keretbõl. 

A DVTK egyébként a héten két-
szer mutatta meg magát szurkolói-
nak. Szerdán a szlovák Michalovce
együttesét látta vendégül elõkészü-
leti találkozón (az eredmény 1–1 lett),
szombaton pedig Pácinban lép pá-
lyára a piros-fehér alakulat, ahol 16
órától jótékonysági mérkõzést játszik
vendéglátójával.

A hét amúgy hozott egy váratlan
(?) bejelentést is. Baranyi Sándor kö-
zölte, kiszáll a diósgyõri labdarú-
gásból. A futballklubot mûködtetõ
gazdasági társaság tulajdonosa meg-
tehette volna ezt jóval korábban is,
lépésével ugyanis tovább nehezítette
az egyébként is súlyos szituációban
lévõ együttes helyzetét. A lépés kö-
vetkeztében jelenleg nincs igazi tu-
lajdonosa a klubnak, távoztak a keret
meghatározó labdarúgói (eddig tízen
vették a kalapjukat), nincs veze-
tõedzõ, és nincs a következõ idény-
re elfogadott költségvetés sem.

Diósgyõrött most teljes a bi-
zonytalanság, senki nem tud sem-
mit, gyülekeznek a viharfelhõk.
Hamarosan újabb egyeztetésre kerül
sor, közben azonban vészesen telik
az idõ. Dlusztus Imre ügyvezetõ ér-
deklõdésünkre a következõket nyi-
latkozta:

– Addig maradok a DVTK ügyve-
zetõje, amíg nem rendezõdnek a
klub dolgai. Valakinek majd át kell
adnom a hivatalos dokumentumo-
kat. Két lehetõség mutatkozik je-
lenleg. Baranyi Sándor piaci áron ér-
tékesíti a futballcsapatot mûködtetõ
kft.-t, vagy pedig egy jelképes ösz-
szegért lemond a tulajdonosi jo-
gokról. 

Szerdától él a Miskolc Kártya
kedvezményrendszere. Bár az
elõértékesítés már május kö-
zepén megkezdõdött, július 1-
jétõl vehetnek igénybe ked-
vezményesen szolgáltatásokat,
vagy vásárolhatnak a kártyatu-
lajdonosok. Ezt pedig szerda
14 óráig már több mint másfél
millió forint értékben meg is
tették.

� HORVÁTH IMRE

Július 1. elõtt 2755 Miskolc
Kártyát vásároltak meg, ezzel hat-
van elfogadóhelyen 15 szolgálta-
tást vehetnek igénybe. Mint dr. Ber -
náth Attila, a kedvezményrendszert
üzemeltetõ X-Centrum Nonprofit
Kft. ügyvezetõje elmondta, ezt 14
óráig 397 tranzakcióval meg is tet-
ték. Ezek összértéke 1 573 590
forint volt, ami 188 560 forint ked-
vezményt jelentett.

Káli Sándor, Miskolc polgár-
mestere a kedvezményrendszer in-
dulása alkalmából szervezett saj-
tótájékoztatón elmondta, az alap
célkitûzés az volt a kártyával – amit
a Fidesz-frakció nyújtott be a köz-
gyûlés elé, és a szocialista frakció
támogatásával került elfogadásra –,
hogy a miskolciak kedvezmé-

nyekhez juthassanak a saját váro-
sukban. Más városban már volt
ilyen, de ennyire átfogó rendszer
Magyarországon máshol nem
mûködik. A polgármester bizta-
tónak nevezte, hogy ennyien máris
felfigyeltek a lehetõségre.

Dr. Szinay Attila, a közgyûlés
Fidesz-frakciójának vezetõje fon-
tosnak nevezte, hogy miközben
elindult a szolgáltatás, várható-
an máris bõvül azok köre, akik
igénybe vehetik. A parlament
ugyanis elfogadta a törvénymó-

dosítást, miszerint 14 év alattiak
is igényelhetnek személyazono-
sító kártyát, így csak a köz-
gyûlésen múlik, hogy õk is
Miskolc Kártya-tulajdonosok le-
gyenek.

� FOLYTATÁS A 3. OLDALON.

DVTK: hogyan
tovább?



� SZEPESI S. 

– Ezt pedig a fõvállalkozó most
érvényesíti felénk, ugyanis olyan
jelentõs tételekrõl van szó, ame-
lyek korábban nem szerepeltek a
fõvállalkozói szerzõdésben. Vár -
koly Péter tájékoztatása szerint ide

tartozik például a MIVÍZ Kft. által
elõírt külsõ közmûkapacitás-bõ-
vítés, amely a tervezett 60-80 mil-
lió helyett 290 millió forintba ke-
rült. Jelentõs plusz-igények je-
lentkeztek a bérlõk részérõl is –
voltak, akik nagyobb alapterüle-
tû üzletekre tartottak igényt annál,

mint amit korábban, egységesen
meghatároztak a 224 betervezett
bolthelyiségre. Így további bontási,
átépítési munkákra volt szükség,
újabb komoly többletköltséggel. 

– A Miskolci Piac Zrt. egy olyan
beruházó cég, amelyet két tulaj-
donos hozott létre: az Ikeron Zrt.
és a miskolci önkormányzat – han-
goztatta Várkoly Péter. A szerzõ-
désen felül jelentkezõ fõvállalko-
zói költségigények most kielégí-
tésre kerülnek: az Ikeron 250, az
önkormányzat pedig 85 millió fo-

rintos tagi kölcsönt biztosított
ehhez. 

Mint ismeretes, a teljesen meg-
újult Vásárcsarnok és piac múlt év
októberében nyitotta meg kapu-
it a Búza téren. Az önkormány-
zat és az Ikeron Rt. új társaságot
hozott létre a piac megújítására
és mûködtetésére, Miskolci Piac
Fejlesztõ és Üzemeltetõ Zrt.
néven. Az új piaci komplexum el-
árusítóhelyei iránt a kezdetektõl
fogva igen nagy volt az érdeklõ-
dés. Eredetileg 224 bérelhetõ üz-
lethelyiséget terveztek kialakíta-
ni, az elõzetes tárgyalások során
azonban több, úgynevezett „nagy-
bérlõ” is jelezte, hogy nagyobb
helyre van szüksége, mint ami egy-
egy üzletben a tervek szerint ren-
delkezésre áll. Így végül 146 üz-
lethelyiséget hoztak létre, az ere-
detileg tervezettnél jóval nagyobb
alapterületekkel. Ezek 85-90 szá-
zaléka már elkelt, azaz bérlõre ta-
lált, felerészben több évre szóló
bérleti joggal.  

– A fent jelzett problémák
egyáltalán nem egyediek, és ko-
rántsem csak nálunk jelentkeznek
– mondta még el Várkoly Péter.
– Ilyen volumenû beruházásoknál
mindig adódnak nem várt költ-
ségek, ezeket most rendezni tud-
juk. A Búza téri piac egyedülálló
adottságokkal rendelkezik, a busz-
pályaudvar közelsége több tízezer
potenciális vásárlót jelent na-
ponta, rendelkezésre állnak a
biztonságos, nyereséges mûkö-
dés feltételei. 

Tisztújításra került sor nemré-
giben a Fidesz Borsod-Abaúj-
Zemplén Megyei Nõi
Tagozatánál. A szervezet tevé-
kenységérõl dr. Kiss Ákosné
Gonda Erika leköszönõ, s
Molnár Istvánné, újonnan
megválasztott elnök tájékozta-
tott.

� SZ. S. 

Gonda Erika rendkívül aktívnak
nevezte a mintegy 2500 tagot
számláló megyei szervezet tevé-
kenységét. Mint mondta, politikai
tevékenységbõl, irodalmi, törté-
nelmi, kulturális mûsorok, ren-
dezvények szervezésébõl, karita-
tív tevékenységbõl – élelmiszer- és
ruhaosztás, egészségügyi szûrések
– egyaránt kiveszik a részüket.
Hozzájuk fûzõdik a „Védjük meg
a védteleneket” elnevezésû köz-
biztonsági kezdeményezés is, me-
lyet a megrázó vadnai gyilkosság
kapcsán indítottak el. 

Molnár Istvánné eddigi közéleti
tevékenységérõl szólva elmondta:
szûkebb pátriájában, Mezõ kö -
vesden önkormányzati képviselõ -

ként, szakbizottsági
elnökként is tevé-
kenykedik. Prog -
ramját említve, az
újonnan megválasz-
tott elnök hangsú-
lyozta, hogy folytat-
ni kívánja az elõdje
által megkezdett,
eredményes mun-
kát, támogatni Pelcz -
né dr. Gáll Ildikónak,
a nõi tagozat orszá-
gos elnökének tevé-
kenységét. Figye lem mel kísérik a
nõk helyzetét, támogatják a csalá-
dokat – a régi és az új elnök ezzel

kapcsolatban bírálta a gyes és a gyed
csökkentésére irányuló, kormány-
zati intézkedéseket.

TISZTÚJÍTÁS A NÔTAGOZATNÁL

Már látszik, hogy a válság keze-
lését szolgáló kitartó, olykor
zökkenõktõl sem mentes erõfe-
szítések nem voltak hiábavalóak
– mondta tájékoztatóján dr.
Tompa Sándor (fotónkon), a
parlament gazdasági bizottságá-
nak tagja. 

� BUDAI G.

A költségvetés stabilizálásának
következtében a valamikori sereg-
hajtóból éllovassá válhat Magyar -
ország – jelentette ki. Az ország-
gyûlési képviselõ szerint a válság-
kezelés erõfeszítései nem voltak
 hiá bavalóak, az árfolyamok stabili-
zálódtak és a forint is folyamatosan
erõsödik. A nemzeti valuták meg-
felelõ szinten tartása egyébként ér-
deke az Európai Unió nak is – hang-
súlyozta a politikus.

A július 1-jével elindult rövid távú
adócsomag is a stabilizálódást szol-
gálja, amelynek következtében az
eddiginél kedvezõbb helyzetbe ke-
rülhetnek a munkáltatók. Az élõ -
munkát terhelõ járulékok csökkenése
a foglalkoztatásnál ezentúl keve-
sebb anyagi terhet jelent számukra,

a munkavállalók pedig éves szinten
mintegy 100 ezer forinttal vihetnek
majd többet haza.

Tompa Sándor elmondta még,
hogy az áfa 5 százalékpontos emel-
kedése az alapvetõ élelmiszerek te-
kintetében jelent kedvezõ változást
a lakosság számára, a gáz árának ja-
nuár 1-jétõl várható csökkenésével
pedig az eddig leginkább terheltek
nehézségei mérséklõdnek. A térség
esélyeirõl szólva az országgyûlési
képviselõ az idegenforgalomban
rejlõ lehetõségeket említette, például
a megye termálvíz-készleteinek fel-
tárását és hasznosítását.
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Tájékoztatjuk Tisztelt Olvasóinkat, hogy „Mindenkit érhet jog-
eset” címmel folyamatosan mûködik ingyenes jogsegélyszolgálatunk.
Amennyiben jogi természetû problémájuk, kérdésük van, úgy kér-
jük, írják azt meg, és küldjék el szerkesztõségünk címére: 3525 Miskolc,
Kis-Hunyad u. 9. A borítékra írják rá: „Mindenkit érhet jogeset”.
Lehetõségük van e-mailben is elküldeni kérdésüket, ezt az
info@mikom.hu címre várjuk. Jogi szakértõink, dr. Strassburger Gyula
és dr. Tulipán Péter ügyvédek állnak szíves rendelkezésükre.

Mindenkit érhet jogeset

KÖZÉLET

Lakossági fogadóóra

Dr. Mokrai Mihály, a 11-es számú választókörzet ön-
kormányzati képviselõje értesíti a választókörzetben  élõ -
ket, hogy minden hónap elsõ hétfõjén lakossági foga-
dóórát tart. A következõ idõpont: július 6. (hétfõ), 16

óra. Helye: MSZP-székház (Miskolc, Corvin u. 9.). Minden érdeklõdõt
tisztelettel vár!

Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzatának Komlóstetõ
Településrészi Önkormányzata július 8-án (szerdán) 16 órai kez-
dettel tartja következõ ülését. Helyszín: Komlóstetõi Általános Iskola
(Miskolc, Olvasztár u. 1.) Napirendi pontok: A részönkormányzat
elnökhelyettesének megválasztása. Tájékoztató a mezõõri szol-
gálatról. Tájékoztató a közterület-felügyelet Komlóstetõn végzett
munkájáról.

Július 8-án, 17 órai kezdettel lakossági fórumot tart a részön-
kormányzat „Közrend, közbiztonság Komlóstetõn” tárgyban.
Meghívott vendégek: dr. Pásztor Albert városi rendõrkapitány, Soltész
Csaba, a vasgyári rendõrõrs parancsnoka, Nyírõ Pál közbiztonsá-
gi tanácsnok, Cseh László, a polgárvédelmi egyesület elnöke, Papp
Tamás fõosztályvezetõ.

Részönkormányzati ülés

Konténerrendelõvel biztosít-
ják az orvosi ellátást a
Lyukóvölgyben élõknek. A
mobilrendelõt, amely egyéb-
ként katasztrófahelyzet esetén
bárhová könnyen és gyorsan
átszállítható, kedden emelték
be végleges helyére a légak-
nánál, a rendelés pedig nem-
sokára meg is kezdõdhet
benne.

� PETRUSKÓ N.

A három konténert alig egy óra
alatt állították össze egybefüggõ
épületté a munkások, a rendelõ
pedig most már szinte teljesen ké-
szen is van. Jelenleg helyettesítõ
háziorvosi rendelés mûködik a
körzetben, az ezt végzõ orvos jár
majd ki az új rendelõbe heti két

alkalommal, de a tervekben az
szerepel, hogy a vasgyári egész-
ségházban dolgozó orvosok fel-
váltva rendelnek majd itt, de lesz
gyermekorvos hetente egyszer, és

védõnõ is. Emellett pedig közcé-
lú foglalkoztatás keretében alkal-
mazott egészségõrök is járják
majd a területet, kezdetben hár-
man. Riba Istvánné, a terület ön-

kormányzati képviselõje azt
mondja, Lyukóban nagyon sok
ember él olyan körülmények kö-
zött, ami nem engedi meg szá-
mukra, hogy beutazzanak a vá-
rosba az orvosi rendelésre. Az el-
látás biztosítása az önkormányzat
kötelezõ feladata, és a lakossági
igénynek igyekeznek megfelelni.
Ezt szolgálja a konténerrendelõ,
amely mellett egyébként több
mint egy éve egy foglalkoztatóház
is mûködik, a Biztos kezdet prog-
ram segítségével. Itt pedagógusok
és más szakemberek foglalkoznak
a környéken élõ gyermekekkel. A
foglalkoztatóház és az új konté-
nerrendelõ célja az, hogy gya-
korlatilag házhoz vigye az egész-
ségügyi ellátást Lyukóban, ahol
eddig nem volt ilyen.

A COMBI Kft. Miskolc közte-
rületein július 6. – július 20-ig a
kora esti, éjszakai, és kora hajna-
li órákban fapermetezést végez.
Felhasznált anyag: Topas 100 EC
0,5% koncentrációban, Wuxal
lombtrágya 1 l/ha koncentráció-
ban, Agrol Plusz 1 l/ha koncent-
rációban, Decis 2,5 EC 0,04%.
Munka egész ségügyi várakozási
idõ: 0 nap. Élelmezésügyi vára-
kozási idõ: 14 nap. Méhekre mér-
sékelten, vizekre kifejezetten ve-
szélyes.

KONTÉNERRENDELÕ LYUKÓBAN

Riba Istvánné is jelen volt a konténer összeállításánál.

Stabilizálódó
költségvetés

Permetezik
a fákat

– A felújított Búza téri piac megnyitásától kezdve nyereséggel
mûködik, s a miskolci közgyûlés által jóváhagyott 85 milliós tagi
kölcsönre azért van szükség, mert az átépítés során jelentõs –
csaknem 400 milliós – pluszköltségek jelentkeztek – nyilatkozta
lapunknak Várkoly Péter, a Miskolci Piac Zrt. igazgatója.

BÚZA TÉRI PIAC

Nem várt költségek az átalakításnál

Molnár Istvánné (balról) és dr. Kiss Ákos-
né Gonda Erika: az új és a leköszönô elnök.



� SZ. S. 

Dr. Simon Gábor emlékeztetett,
hogy az eseményeket követõen Káli
Sándor polgármesterrel felkeresték
az igazságügyi és rendészeti mi-
nisztert. A tárgyalás során több in-
dítvánnyal, javaslattal éltek, me-
lyekkel kapcsolatban a miniszter fo-

gadókésznek mutatkozott. Úgyne-
vezett „csapaterõs”, készenléti egy-
séget vezényeltek Miskolcra, õsztõl
pedig állandó jelleggel a városban
teljesít majd szolgálatot egy 150 fõs,
készenléti rendõri csapat. Útjára in-
dították a Közbiztonsági Háló el-
nevezésû programot, melynek elsõ
idõszakában 7,5 százalékkal csök-
kent Miskolcon az ismertté vált
bûncselekmények száma. A na-
pokban elfogadta az országgyûlés
a büntetõ törvénykönyv (Btk.) szi-
gorítását, az ezt célzó javaslatok közé
több ugyancsak miskolci javaslatra
került be. Ilyen például az uzsora-
tevékenységgel kapcsolatos szigorí-
tás, a jogos önvédelem kiszélesíté-
se, a rendõrök, hivatalos személyek
fokozott büntetõjogi védelme, illet-
ve az erõszakos bûncselekmények
büntetési tételeinek emelése. 

Nyírõ Pál közbiztonsági tanács-
nok a helyi erõfeszítésekrõl szólva
kiemelte: személyes indítványára, a
közgyûlés júniusi határozata szerint
ezentúl zárva tartanak éjszaka a sze-
szesitalokat is árusító kis boltok, hogy
biztosítva legyen a környékbeli la-
kosság nyugalma. Az avasi városõr-
ség beváltotta a hozzá fûzött re-
ményeket, jelentõsen nõtt a lakos-
ság biztonságérzete, a különösen
frekventált városrészekben –
Lyukóban, Bábonyibércen és ha-
sonló területeken – pedig szolgálatba
állt az Út a munkába program ke-
retében létrehozott településõrség.
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Pontot tehet a fellángoló viták
végére az a legújabb – és való-
színûleg már végleges –, elkép-
zelés a Szent István tér fejleszté-
se kapcsán, amelyet az építész
szakma képviselõivel történt
egyeztetés után pénteken, a
helyszínen osztott meg a sajtó-
val Fedor Vilmos alpolgármes-
ter és Viszlai József városi fõépí-
tész.

� HORVÁTH I.

Az utóbbi hetekben több alka-
lommal, így a képviselõ-testületi
ülésen is téma volt a Szent István
tér megújításának ügye, amely az
Integrált Városfejlesztési Stratégiában
(IVS) szerepel a belvárosi rehabili-
tációs programban, és amelyre a
város pályázati pénzt nyert el, így ösz-
szességében majd ötmilliárd forint-
ból valósíthat meg. Fedor Vilmos
megköszönte a véleményeket, ame-

lyek társadalmi vitát generáltak, és
amelynek eredménye lehet egy, a
Szinva teraszhoz hasonló, a mis-
kolciak által is szerethetõ és elfoga-
dott végeredmény. A városvezetés
az építész szakma véleményét is ki-
kérve folyamatosan egyeztetett, és

egyeztet ezután is, ennek eredmé-
nye a jelenlegi elképzelés. A leendõ
fõ tér egyik térfalát a Városháza épü-
lete adja majd, itt a szintén a bel-
városi rekonstrukcióban szereplõ
fejlesztésnek köszönhetõen be épül
a jelenlegi foghíj telek a Hunyadi utca

2. sz. alatt. Az egykori Erzsébet
fürdõ épületének hátsó traktusa
helyén szintén beruházás valósul-
hat meg, itt magánberuházásban egy
szálloda épül. Ennek kapcsán az al-
polgármester elmondta, van ugyan
jogerõs építési engedélye a beru-
házónak, de az nem találkozott a
szakma és a városlakók egyetérté-
sével, így áttervezik. „Hátulról” az
Avas határolja a teret, mely egy kö-
vetkezõ ütemben szintén szerepel
az IVS-fejlesztések között, errõl
késõbb szeretnének tájékoztatni –
tudtuk meg a bejáráson.

A tér ominózus része a negye-
dik, Petõfi utca felé esõ része,
melynek kapcsán Fedor Vilmos
hangsúlyozta: nem terveznek pla-
zát építeni. Ahogy a Petõfi és
Meggyesalja utcák közötti tömbben
nem terveznek szanálást sem, mint
az a korábbi tervekben felvetõdött.
Ennek azért látszott szükségessége,
mert a belvárosi akciótervbe tarto-
zik a körgyûrû és a Kiss Ernõ utca,
vagyis a Déli tehermentesítõ fej-
lesztése, és a tömbön átvezetve kép-
zelték korábban az utcákat össze-
kötni. Az új elképzelés azonban az,
hogy a Dayka Gábor utca a
Zenepalota mögötti üres telken ke-
resztül kapcsolódna a Petõfi utcá-
hoz – ami a tehermentesítõ meg-
hosszabbítása lesz. A négysávos út,
így a Petõfi 1–3. sarok épülete mel-
lett kanyarodna el a Meggyesalja
utca felé, és folytatódna a jelenle-
gi nyomvonalon a Papszer utca felé.
Így viszont megszûnik majd a
Zenepalota elõtti jelenlegi összekötõ
út, és a sétálóutcát is kitolják a
Zenepalota hátsó sarkáig, így egy
nagyobb park lesz a Bartók térbõl. 

A másik változás és biztos pont,
hogy a Szinva medrét kibontják a
Zenepalota sarkától egészen az
Erzsébet térig, és ennek mentén sé-
tányt alakítanak ki. Egyetlen híd
vezet majd át rajta, ami a mélyga-
rázsba vezeti be az autókat. Így a
Szent István tér nem hogy szûkül-
ne, de Rákóczi utca tér mögötti
nyomvonalának megszûnésével ki-
tolódna a Meggyesalja utcáig. Hogy
maga a Szent István tér pontosan
hogy fog kinézni, még újabb egyez-
tetések és tervezések eredménye
lesz, az alatta kiépülõ mélygarázs
szükségességével azonban min-
denki egyetért. Ezt, mint Viszlai
Józseftõl megtudtuk, teljes felbon-
tással építik meg, a füves rész alatt.
A fák már a helyükön maradnak,
így nagyjából azok határolják a
mélygarázs területét. 

Bajnai Gordon miniszterelnök,
Draskovics Tibor igazságügyi és
rendészeti miniszter, valamint
dr. Bencze József országos
rendõrfõkapitány is részt vett
csütörtökön a Miskolci
Rendészeti Szakközépiskolában
a fegyveres biztonságiõr-képzés
záróünnepségén. 

� SZEPESI S.

Bajnai Gordon beszédében hang-
súlyozta: Magyarországon rendnek
kell lennie, ez az alapja minden fej -
lõdésnek, válságkezelésnek. Bûn
nem maradhat büntetés nélkül –
hangsúlyozta a miniszterelnök –, s
ennek a büntetésnek olyannak kell
lennie, ami találkozik a polgárok igaz-
ságérzetével, elrettenti a bûnelkö-
vetõket.

A Miskolci Rendészeti Szak -
középiskolában tavasszal indították
el a speciális fegyveres biztonságiõr-
oktatást. Márciustól száz hátrányos
helyzetû, regisztrált munkanélküli  fia -
tal kezdte el a 470 órás, iskola-

rendszeren kívüli képzést, akiket
csaknem ötszáz jelentkezõ közül vá-
lasztottak ki. Õk szinte mindannyi-
an sikeresen teljesítették a vizsgá-
kat, s július elsejétõl fegyveres biz-
tonsági õrként teljesítenek majd
szolgálatot Borsod-Abaúj-Zemplén,
Hajdú-Bihar és Szabolcs-Szatmár-
Bereg megyékben a megyei rendõr-
fõkapitányságok objektumainak
õrzésénél. 

A záróünnepségen Bajnai Gordon
miniszterelnök, dr. Bencze József or-
szágos rendõrfõkapitány, és Szabó
József, az Észak-magyarországi
Regionális Munkaügyi Központ fõi-
gazgatója is köszöntötte a tanfolyam
végzett hallgatóit. A miniszterelnök
utalt a parlament hétfõi szavazásá-
ra is, ahol elfogadták a büntetõ tör-
vénykönyv módosítására, szigorítá-
sára irányuló javaslatokat. Jelentõsen
emelkedtek például az erõszakos
bûncselekmények büntetési tételei,
kiszélesedett az önvédelemhez való
jog, jobban védik a törvények a szol-
gálatot teljesítõ rendõröket. 

Belvárosi kereskedõk, ingatlan-
bérlõk részvételével rendezett
fórumot a Miskolci Ingatlan -
gazdál kodó (MIK) Zrt. A ren-
dezvényen részt vett Káli
Sándor polgármester és dr.
Simon Gábor képviselõ, az ön-
kormányzat belvárosi fejlesztési
biztosa is. 

� SZEPESI SÁNDOR

A fórumot több egyeztetés elõz-
te meg, a kereskedõk azt szeretnék
elérni, hogy a gazdasági nehézsé-

gekre, csökkenõ vásárlói forgalom-
ra való tekintettel a város és a MIK
mérsékelje a fõutcai üzletek bérle-
ti díjait, illetve a jelenleginél rugal-
masabb, kedvezõbb feltételekkel
segítse az érintett belvárosi vállal-
kozások talpon maradását.

Molnár Zoltán, a MIK Zrt. ve-
zérigazgatója bevezetõ  prezentáció -
jában vázolta a vállalat tevékenységi
körét, ennek fokozatos bõvülését,
és a Fõutca Pláza Projektet. Molnár
Zoltán elmondta, hogy a keletkezõ
többletbevételek csaknem 1,3 mil-

liárdos felújítást tettek lehetõvé a bel-
városban: a portálok, homlokzatok
felújítására 742 millió, az épületek
teljes felújítására pedig 531 millió
forintot fordítottak. 

Dr. Simon Gábor utalt a keres-
kedõk képviselõivel folytatott korábbi
tárgyalásokra, egyeztetésekre, s el-
mondta: a miskolci közgyûlés szep-
temberi ülésén napirendre tûzik
majd az ügyet, s a város, valamint
a MIK Zrt. gazdasági lehetõségeinek,
a kereskedõk igényeinek a figye-
lembevételével javasolni fogják: ok-
tóber 1-tõl 2010. december 31-ig 20
százalékkal csökkenjenek az érintett
üzlethelyiségek bérleti díjai. Javasolják
továbbá az óvadéki díj csökkenté-
sét, a hosszabb nyitva tartás ösz-
tönzését és a jelenleg meghatározott
üzletprofilok áttekintését, esetleges
újraszabályozását is. 

Dr. Gadus Csaba, a kereskedõk
jogi képviselõje ezzel szemben azt
javasolta, hogy a bérleti díjakat
mérsékeljék a 2008-as szintre, két
évig egyáltalán ne történjen eme-
lés, ezt követõen pedig csupán az
inflációt követõ mértékben, a min-
denkori gazdasági viszonyok figye-
lembevételével. A felszólaló keres-
kedõk a vásárlói forgalom drámai
visszaesésérõl számoltak be a fõ-
utcán, amely véleményük szerint to-
vább csökken majd, ha elindulnak
a villamosprojekt munkálatai.
Többen bírálták a belváros parko-
lási rendszerét is, amely véleményük
szerint elriasztja a vásárlókat, s ja-
vasolták: mielõtt a város engedé-
lyezi egy-egy új multinacionális
bolthálózat megtelepedését, ké-
szüljön hatástanulmány, hogyan be-
folyásolja ez a vásárlóerõ mozgá-
sát, mennyire hozza versenyhát-
rányba a belvárosi üzleteket.
Indítvány hangzott el arról is, hogy
a belvárosi kereskedõk hozzanak
létre egy egyesületet, amely fellép-
het az érdekükben, ugyanakkor
együttmûködhet az önkormány-
zattal annak kidolgozásában, milyen
programokkal lehet fokozni a bel-
város forgalmát, visszahozni a vá-
sárlókat a fõutcára. 

A fórumról jegyzõkönyv készült,
melyet csatolnak majd a közgyû-
lési elõterjesztéshez. Dr. Simon
Gábor a rendezvény végén reagált
a felvetésekre, s elmondta: az el-
hangzottakat átgondolják, s továb-
bi egyeztetéseket követõen való-
színûleg találnak olyan megoldást,
amely mindenki számára elfogad-
ható lesz.

Kedvezõbb feltételeket kérnek a kereskedõk

CSÖKKEN A FORGALOM

Viszlai József (balról) és Fedor Vilmos tájékoztatott a tervekrôl.

� FOLYTATÁS AZ 1. OLDALRÓL.
A frakcióvezetõ biztatónak ne-

vezte a kezdést, és megjegyez-
te, azon a napon, amikor az áfa-
kulcsok éppen emelkedtek, jó
dolog, hogy a miskolciak ked-
vezményekhez juthatnak.

Dr. Tompa Sándor, országgyû-
lési képviselõ elmondta, a politi-
kai adok-kapok közepette is közös
törekvése volt a miskolci képvi-
selõknek, hogy egy jól mûködõ
kártyarendszert létrehozzanak. A
képviselõ szerint nagy lehetõsé-
gek vannak még abban az infor-
matikai rendszerben, amelyet ki-
építettek a kártyához. Fontosnak
nevezte, hogy a Miskolc Kártya
után a Turisztikai Kártya is beve-
zetésre kerüljön, ezzel nyitva a kül-

világ felé. Az elõterjesztés ehhez
már megvan, de kell a szolgálta-
tók közös összefogása is.

Az évi 2700 forintért vásárolható
Miskolc Kártya 10–50 százalék
közötti kedvezményt jelent 15
helyi szolgáltatónál. A tervek sze-
rint a kedvezményrendszer idén
októberben tovább bõvül, és ru-
házati üzletekben, vendéglátóhe-
lyeken, könyvesboltban, vagy
éppen fodrászatban, kozmetiká-
ban is igénybe vehetõ majd. A kár-
tyatulajdonosok száma vélhetõen
szerda reggel óta is jelentõsen nõtt,
a Kazinczy utcán található ügyfél-
szolgálati irodában ugyanis folya-
matos az igénylés. A kedvezmé-
nyek köre és mértéke megtalálható
a www.miskolckartya.hu oldalon.

Már él a kedvezményrendszer

ELINDULT A
MISKOLC KÁRTYA

Fegyveres biztonsági ôrök

ESKÜT TETTEK
A SZENT ISTVÁN TÉR FEJLESZTÉSE

Kibontják a Szinvát

Közbiztonsági kérdésekrõl tartott sajtótájékoztatót dr. Simon Gábor
országgyûlési képviselõ és Nyírõ Pál közbiztonsági tanácsnok. Mint
ismeretes, a miskolci rendõrkapitány év eleji, nagy visszhangot kivál-
tó kijelentését követõen helyileg és országosan is reflektorfénybe ke-
rültek a közbiztonság javításának kérdései. 

Bajnai Gordon személyesen gratulált az esküt tett ôröknek.

MISKOLCRÓL KEZDEMÉNYEZTÉK

Intézkedések
a közbiztonságért



Dr. Cseresznyés László, az
Oktatási és Kulturális
Minisztérium Beruházási
Fõosztályának vezetõje adta át
múlt hétvégén a Miskolci
Egyetem mûhelycsarnokában
azt az integrált logisztikai és
termékazonosítási laboratóriu-
mot, melynek kialakítását
százmillió forinttal támogatta a
szakminisztérium. 

� SZEPESI S. 

Dr. Patkó Gyula rektor és Mang
Béla rektorhelyettes üdvözlõ be-
szédjükben hangsúlyozták: a
Mis kolci Egyetem képzési profil-
jai között kiemelt jelentõségû a
mechanikai és elektronikai te-
rületen történõ fejlesztés, amiben
közrejátszanak a hazai gazda-
ságban meghatározó, ilyen terü-
leten mûködõ multinacionális

vállalatok igényei is. A
Tudásintenzív Mechatronikai
és Logisztikai Rendszerek
Regionális Egyetemi Tudás -
központ 2005-ben jött létre
a Nemzeti Kutatási és
Technológiai Hivatal támo-
gatásával.

A mûködés négyéves ta-
pasztalatainak és a megszer-
zett szakmai kompetenciák-
nak az ismeretében hozták
létre az integrált logisztikai és
termékazonosítási laboratóri-
umot, amely kiemelkedõ ku-
tatás-fejlesztési, innovációs és
oktatási tevékenységet tesz le-
hetõvé a Miskolci Egyetemen.
Ugyanakkor infrastrukturális
hátterével lehetõséget bizto-
sít magas szintû szolgáltatá-
sokra is, a régió vállalkozásai szá-
mára. 

A labor üzemeltetését a Miskolci
Egyetem Gépészmérnöki és In -

formatikai Karához tartozó Anyag -
mozgatási és Logisztikai Tanszék
munkatársai végzik. A laboratórium
négy nagy szakmai blokk (termelõ
és szolgáltató vállalatok logisztikai
rendszerét támogató, korszerû vo-
nalkódos és rádiófrekvenciás azo-
nosítástechnikai rendszerek terve-
zése, tesztelése; moduláris gyártó-
rendszerek optimális kialakítása,
modellezése és programozása; ro-
botizált anyagkezelési folyamatok
tervezése és optimalizálása; web-
alapú robotvezérlés fejlesztése;
mobil robotos anyagkezelési rend-
szerekhez kapcsolódó fejlesztések)
keretében végez innovatív kutatás-
fejlesztést és szolgáltatást.
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Új logisztikai és termékazonosítási laboratórium

ROBOTIZÁLT ANYAGKEZELÉS

Új vezetés alatt mûködik júli-
us 1-jétõl a Miskolci Állatkert
és Kultúrpark. Nem csak az
igazgató új, de ezentúl a
Miskolci Városgazda Kft. he-
lyett a Miskolci Turisztikai Kft.-
hez tartozik az intézmény.

� HORVÁTH I. 

Fedor Vilmos alpolgármester
szerint inkább a turisztikai vonal-
hoz tartozik az állatkert, ezért
döntöttek a váltás mellett, így
pedig a turisztikai célokat is job-
ban össze tudják kapcsolni. Ezentúl
például kiadványokban az állatkert
együtt jelenhet meg a barlang-
fürdõvel. Az alpolgármester szerint
nagyszerû környezeti adottságok-
kal rendelkezik az állatkert, olyan
élményeket adhat a kilátogatóknak
a jövõben, amelyet joggal elvár-
hatnak a miskolciak. 

Fridély László, a turisztikai kft.
igazgatója hozzátette, a céget
azért hozták létre, hogy Miskolc és
környéke idegenforgalmi attrakcióit
összefogja és üzemeltesse. Sokan
eddig „vizes” cégnek tartották, de
ez a váltás is jelzi, hogy nem csak
strandok üzemeltetésérõl van szó,
hanem egy turisztikai szakcégrõl. 

Egyelõre egyébként határozott
idõre vették át a Városgazdától az
üzemeltetést, december 31-ig

szól a szerzõdés, a késõbbiekrõl
pedig a tapasztalatok alapján dön-
tenek. A szerdai váltás semmilyen
változást nem hozott a látogatók
számára, az átadás-átvétel már ko-
rábban megtörtént, és minden dol-
gozó a helyén maradt. Az egyet-
len új személy az állatkertben az
újdonsült igazgató, Jánosi Ferenc
(fotónkon). Az agrárvégzettséggel
is rendelkezõ pénzügyi szakember
sok feladatot lát maga elõtt, és el-
képzelések is vannak, ahogy
mondja, az a kérdéses, hogy mire
lesz pénz. Mindenképpen fej-
lesztésre érdemesnek tartja a ven-
déglátó-potenciált, a zoopedagó-
giát, és az állatkert ismertségén is
javítana. Fridély László a látvá-
nyetetések újraindítása és az ál-
latállomány bõvítése mellett meg-
említette, hogy a családok kijutá-
sának javítása tömegközlekedés-
sel is megoldásért kiált.    

Szerzõdést bontott a város
Moldova Györggyel. Az írót
arra kérték fel, hogy írjon
könyvet Miskolcról. A kézirat
elolvasása után azonban a
megrendelõk úgy látták,
Moldova nem teljesítette a
szerzõdésben foglaltakat, ezért
a szerzõ kérésére felbontották
a megállapodást.

� PETRUSKÓ N.

A Moldova György által Mis -
kolcról írt kézirat elolvasása után az
az egyöntetû vélemény alakult ki,
hogy az író negligálja Miskolc kul-
turális értékeit, erõfeszítéseit, azt
hangsúlyozza, ami tönkrement, és
ami rossz. A szer zõdésben foglal-
tak nem teljesültek, ezért bontot-
ta fel az együtt mûködést a Miskolc
Holding Zrt. az íróval – áll a meg-
bízó Miskolc Holding igazgatójának,
dr. Halmai Gyulának a szerkesztõ -
ségünkhöz eljuttatott közlemé -
nyében. Mol dova Györgyöt még ta-
valy kérte fel a városi vagyonkezelõ
cég és dr. Mokrai Mihály alpolgár-
mester arra, hogy írjon könyvet a

borsodi megyeszékhelyrõl. Az író
lakást is kapott Miskolcon, ám
mivel a kézirat nem felelt meg a
szerzõdésben foglaltaknak, az ere-
deti ötmilliós gázsi helyett csak az
elõleget, kétmillió forintot kapott
meg Moldova. 

Dr. Mokrai Mihály elmondta, a
város bánatait felismerte, azonban
a sikereiket nem nagyon ismerte
el. Úgy gondolták ezért, hogy
mindkét fél számára úgy lesz jó és
elfogadható, ha szerzõdést bon-
tanak. Természetesen a könyv meg
fog jelenni, kölcsönösen elszá-
moltak egymással, és békében,
barátsággal váltak el egymástól az
íróval. 

Az alpolgármester azt is el-
mondta, nem propagandakönyvet
szerettek volna, ám az író egyál-
talán nem vette figyelembe a jó
dolgokat, csak a rosszakról írt.
Feleslegesnek tartotta az opera-
fesztivált és a villamosprojektet is,
így egyoldalú képet festett a vá-
rosról. Az alpolgármester hozzá-
tette, a szerzõdésbontást Moldova
javasolta, õk pedig elfogadták azt.

Elindíthatja a Miskolci Egyetem
a Zenepalota felújítását, a
Központi Statisztikai Hivatal
(KSH) napokban kiadott állás-
foglalása alapján. A szerzõdés
aláírását követõen, a remények
szerint augusztusban kezdõd-
het a kivitelezés. 

� SZEPESI S. 

A felújítási munkálatok az ere-
deti tervek szerint múlt év au-
gusztusában indultak volna, az
épületet idõre kiürítették, rendel-
kezésre állnak a szükséges építé-
si- és mûemlék-felügyeleti enge-
délyek is. Csupán a KSH jóváha-

gyása késett mostanáig, ami iga-
zolja, hogy a beruházás nem nö-
veli az államháztartási hiányt. Mang
Béla stratégiai és fejlesztési rektor-
helyettes tájékoztatása szerint errõl
az egyetem nem tehetett, ezzel
kapcsolatban a Központi Statisztikai
Hivatalnak, illetve az Oktatási és
Kulturális Minisztériumnak kellett
megállapodnia. A kivitelezést a
HUNÉP Zrt.-IMOLA Kft. alkotta
konzorcium nyerte el: a magáncé-
geknek saját finanszírozásban kell
felújítaniuk az épületet, az egye-
tem és a szakminisztérium pedig
a felújítást követõ 20 évben havonta
szolgáltatási díjat fizet. Ennek egyik

felét az intézmény, a másikat pedig
a minisztérium finanszírozza, a
felsõoktatási PPP fejlesztési program
keretében. 

A miskolci Bartók téren álló
neo barokk épületben mûködik a
Miskolci Egyetem Bartók Béla
Zenetudományi Intézete és a Bartók
Béla Zenemûvészeti Szakközép -
iskola is. Kiváló akusztikájú, 400 sze-
mélyes hangversenyterme és hang-
versenytermi orgonája révén a
Zenepalota mindig fontos szerepet
játszott a város kulturális életében,
rendszeresen adott helyt koncer-
teknek. Az utoljára a ’70-es évek-
ben felújított ingatlan 2005-tõl a

Miskolci Egyetem vagyonkezelésé-
be tartozik, s erõsen leromlott ál-
laga miatt rekonstrukciója az elmúlt
években szinte folyamatosan na-
pirenden volt. Az egyetem közbe-
szerzési eljárást írt ki a PPP konst-
rukcióban megvalósuló rekonst-
rukcióra, a kivitelezési pályáztatá-
sok csaknem két évet vettek igény-
be. Idõközben azonban az épüle-
tet mûemlékké nyilvánították, s
ezzel jelentõsen megemelkedtek a
felújítás várható költségei is. A ko-
rábban rendelkezésre álló pénz
nem lett volna elég a kivitelezés-
hez, más konstrukciókat kellett ke-
resni, más terveket készíteni.

ÚJ IGAZGATÓ ÉS ÜZEMELTETÕ

Váltás
az állatkertben

Ismét jelentõs mûemlék újul meg Miskolcon

INDULHAT A ZENEPALOTA FELÚJÍTÁSA

Litvay Ottó (balról) legújabb kötetét mutatták be a napokban
Miskolcon, melynek címe Egy mérnök: Csorba István a for-
radalomban. A kötet az 56-os eseményeket mutatja be egy
életrajzon keresztül.

Dr. Patkó Gyula (balról) vezette körbe a laborban dr. Cseresznyés
Lászlót.

Leírta Miskolcot?

Kész dzsungellé vált az évtize-
dek alatt az avastetõi erdõ, a
növényzet elburjánzott, a
dudva az egekig ér, sohasem
foglalkoztak a területtel. 

� JUHÁRI A.

Hajléktalanok, szipusok ta-
nyáztak a bokrok mélyén, míg
más egyszerûen szemétlerakó-
nak használta a kis erdõt. Ennek
most vége, Fodor Zoltán önkor-

mányzati képviselõ elhatározta,
tiszta, vonzó ligetet alakít ki az
Avas tetején. 

Eddig veszélyes, elhanyagolt te-
rület volt, az emberek már ku-
tyával sem mertek erre sétálni.
Nem csoda, hiszen ha valakit itt
megtámadnak, ugyan ki veszi
észre.

– Közmunkaprogram kereté-
ben már két hete elindult az erdõ
tisztítása. A kiszáradt bokrokat,

fákat kivágjuk, a szemetet össze-
szedjük ezen a hatalmas, több ezer
négyzetméteres területen. Õszig
biztos eltart a takarítás, de ha-
marosan itt lesz a miskolciak ked-
venc ligete, ahova örömmel jön-
nek szalonnát sütni, kirándulni, ku-
tyát sétáltatni. Festõien szép kis
erdõ fogja összekötni a lakótele-
pet és a belvárost, a kilátó kör-
nyéke megtisztul, újjászületik – ér-
velt Fodor Zoltán.

Forradalmi életrajz

LIGET LESZ A DZSUNGELBÕL



Mediterrán hangulatban telnek
a hétvégék júliusban a Szinva
teraszon. 

Tizenegyedikén a görög, horvát
nemzet mutatkozik be hamisítatlan
néptáncukkal, a szirtakival, valamint
íncsiklandó görög ízekkel és a
nemzeti „házipálinkával” az ou-
zóval. 

Este 7 órától bemutatkozik a
Szárma tamburazenekar, majd a
Fejér megyei görög nemzetiségi fa-
lucskából, Beloianniszból érkezõ
Pyrgos együttes tányértörõs kon-
certje és táncháza zárja a progra-
mot. 

Tizennyolcadikán megcsodál-
hatjuk a mario nett varieté hazai
nagymesterét, Sarkadi Bencét. Majd
lírai olasz dalokkal a Perro Negro
zenekar varázsolja el az andalgó sze-
relmes párokat. A nap zárásaként
este 8 órakor francia sanzonok
kedvelõinek a budapesti Chanson
Élysées idézi fel a századelõ füstös
párizsi kávéházainak hangulatát.

Huszonötödikén vízipipa és
török kávé társaságában zenél a

török népzenét játszó Arasinda,
majd forrósítva a nyári hangulatot,
az Estrellas együttes és táncosai hoz-
zák helybe a spanyolos lüktetõ rit-
musokat a belvárosi mediterrán te-
raszra. 

Természetesen állandó progra-
mok is várják a rendezvényre ér-
kezõket. A Miskolci Városi Könyvtár
jóvoltából mediterrán népek iro-
dalmából csemegézhetnek az ol-
vasni vágyók, de emellett utazási
ajánlatok, mediterrán étel- és ital-
kóstoló, a gyermekeknek a medi-
terrán népek játékainak tárháza
gondoskodik a szórakozásról.

A rendezvény szervezõje az
Ifjúsági és Szabadidõ Ház. Részletes
információ: www.ifihazmiskolc.hu 

Újdonságokat is kínálnak az
idén az orgonakoncertek so-
rában az avasi református
templomban. A hangverseny-
sorozat a nemzetközi és hazai
zenei élet legkiválóbb orgo-
nistáit sorakoztatja fel immár
több mint negyven éve
Miskolcon. 

A következõ hetekben hagyo-
mányosan hétfõ esténként hat elõ -
adót hallhat játszani a közönség
a mûemléképület új orgonáján. Az
orgonahangversenyek sora ezen
a héten kezdõdött, Fassang László
Mozartot, Bachot és Lisztet ját-
szott, illetve a közönség szavaza-
taira építve improvizációkat. De
a hangversenyek sorában több
remek produkcióra is számíthat
a közönség – így Teleki Miklós,
Finta Gergely, Ella István, Király
Csaba és a miskolci származású

ifjú tehetség, Szabó Balázs orgo-
namûvészek elõadásaira. A kon -
certek közremûködõi között
Eperjesi Erikát, Sipos Mariannát,

Kertesi Ingridet, Bodonyi Katalint
énekelni, Horgas Esztert pedig fu-
volán hallhatja majd játszani a kö-
zönség.

A Hunyadi J. u. 2. számú
épület a XX. század közepéig
egy fontos építészeti és kul-
túrtörténeti emléke volt a
városnak. Az 1960-as évek-
ben – mint környezetébe
nem illõ földszintes házat –
lebontásra javasolták a szak-
emberek. Több mint négy
évtizednek kellett eltelnie
ahhoz, hogy a megtartásáért
és a lebontásáért „küzdõk”
harca eldõljön. Az épületet –
amely telkével együtt a váro-
si tanács, majd önkormány-
zat részévé vált – 2005 de -
cemberében lebontották. Az
új épület tervei megvalósu-
lásra várnak.

� DOBROSSY ISTVÁN

A már lebontott épület telke ha-
sonló nagyságú volt, mint a város-
háza kétemeletes saroképítmé-
nyéé. Utcai homlokzata megõriz-
te a XIX. század elsõ felének jel-
lemzõ vonásait, díszítéseit. Ezt ma
a Hunyadi J. u. 4. számú és 6. számú
épületein fedezhetjük fel. Ezekre
ekkor építettek emeleteket, sajná-
latos módon erre a 2. számú épü-
let esetében nem került sor. A telek
keleti és nyugati vonala is teljes hosz-
szában földszintes beépítettségû
maradt.

Az egykori épület mint szer-
kesztõség és lapnyomda vált is-
mertté. A telek keleti szárnyépüle-
tében mûködött Rácz Ádám
(1834–1886) nyomdája. Szemé -
lyében Miskolc negyedik nyomdász-
vállalkozóját tisztelhetjük. Ebben a
„királyi szabadalommal engedé-
lyezett könyv s mûnyomdában”
színházi plakátokat, gyászbeszé-
deket, meghívókat állítottak elõ, de
itt jelent meg a kiegyezés évében
(1867) a „Borsod-Miskolczi Értesítõ”,

amely Deák-párti lap volt. Az 1878-
as árvíz után az épületet Forster
Rezsõ (1833–1911) nyomdász, új-
ságíró újíttatta fel, majd a telek nyu-
gati szárnyának szobáiban dolgo-
zó szerkesztõk, újságírók váltották
egymást 1949/1950-ig.

1901-tõl itt nyomták a Miskolci
Napló, 1911–1916 között a Reggel
címû lapokat. 1939-ig a Miskolci
Könyvnyomda Rt., 1945–1950 kö-
zött a Kultúra Könyvnyomda mûkö-
dött itt. Az államosítást követõen

megszûntek a nyomdai raktárak,
a szerkesztõségi szobák, s a
nyomdát is a Borsodi Nyomda
Vállalatba olvasztották. Az udvari
szárnyépületek tanácsi kezelés-
be kerültek, az utcai helyisé-
gekben különbözõ szolgáltató
részlegek kaptak helyet. Az egy-
kor nagy szakmai tudással ki-
alakított bejáró a tanácsi gép-
kocsik közlekedését biztosította,
az udvaron garázsok épültek.

Az épületre – mint ahogy az
1960-as években gondolták –
nem került emelet, sõt a föld-
szinti helyiségek is lepusztultak.
Egy 2002-ben készített statikai
szakvélemény már csak az utcai
traktus megtartását vélte fon-

tosnak. Az épület utcai részének
igazi értékét 2003-ban csupán a ka-
pubejáró és a kapualj jelentette. A
bontás után csupán egy pengefal
maradt, ami eltakarta a foghíjat. S
bár 2006-ban kihirdették a nyer-
tes pályázatot, a megvalósításnak
nemcsak pénzügyi akadályai van-
nak, hanem az is, hogy milyen funk-
ciót töltsön be az új épület, amely
egyben meghatározó eleme is lesz
az új Szent István, vagy Dísz tér-
nek.
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HETI MÛSORA
2009. július 6–2009. július 12.

A MEGÚJULÓ BELVÁROS (140.)

Egy legendás nyomda-
és lapkiadó-épület

Tisztelt olvasó! Ismeri ön az operafesztivál elõadásait? Hamarosan ki-
derül! Hatrészes keresztrejtvény-játékunkban az elõadások címét rejtet-
tük el! A megfejtéseket együtt, egy levelezõlapon legkésõbb július 8-a éj-
félig juttassák el a Miskolci Kommunikációs Nonprofit Kft. címére: 3525
Miskolc, Kis-Hunyad u. 9., vagy e-mailben a minap@mikom.hu-ra. A könyv-
nyereményt a Szinvapark második emeletén található Líra Könyvesbolt
ajánlotta fel.

Ismeri ön az operafesztivál
elõadásait?

Mozimûsor

Mûvészetek Háza, Béke-terem: július 9–jú-
lius 15. között, 15.30 órakor A kuszkusz titka,
francia film, 18.15 órakor Gomorra,
olasz–francia film.

Mûvészetek Háza, Uránia-terem: július
9–július 15. között, 16.30, 20.30 órakor
Kilencedik mennyország, német film, 18.30
órakor Hannah Montana: A film, amerikai vígjáték.

HARANG-HÍREK
A nyertes épületterv, 2006.

Fassang László kezdte a sorozatot.

Július 6., hétfõ

06.00 Az elõzõ esti adás ismétlé-
se 08.30 Képújság 17.00 EUR-
ÓRA (Hálózat TV) 17.30 Képújság
17.55 Mûsorismertetés 18.00
Miskolc Ma, hírmûsor 18.25 Kilátó,
közéleti magazin 19.00 Miskolc Ma
(ism.) 19.25 Kéznyújtásnyira, a fo-
gyatékkal élõk magazinja 20.00
Miskolc Ma (ism.) 20.30 Hírháló
(Hálózat TV) 21.00 Megkötözve,
amerikai film (Hálózat TV) 23.00–
06.00 Képújság.

Július 7., kedd

06.00 Az elõzõ esti adás ismét-
lése 08.30 Képújság 17.00 Nóvum
– ismeretterjesztõ filmsorozat
(Hálózat TV) 17.30 Képújság
17.55 Mûsor ismertetés 18.00
Miskolc Ma, hírmûsor 18.25
Kilátó, közéleti magazin 19.00
Miskolc Ma (ism.) 19.25 Sport -
percek, a Miskolc Televízió sport-
mûsora 20.00 Miskolc Ma (ism.)
20.30 Hírháló (Hálózat TV) 21.00
Tökéletes menyasszony, amerikai
film (Há lózat TV) 23.00–06.00
Képújság.

Július 8., szerda

06.00 Az elõzõ esti adás ismétlé-
se 08.30 Képújság 17.00 TINTA,
ifjúsági magazin (Hálózat TV)
17.30 Képújság 17.55 Mûsoris -
mertetés 18.00 Miskolc Ma, hírmû-
sor 18.25 Kilátó, közéleti maga-
zin 19.00 Miskolc Ma (ism.)  19.25
Elixír, életmódmagazin (ism.) 20.00
Miskolc Ma (ism.) 20.30 Hírháló
(Hálózat TV) 21.00 Küzdelem tör-
vényen kívül, amerikai film (Há -
lózat TV) 23.00– 06.00 Képújság.

Július 9., csütörtök 

06.00 Az elõzõ esti adás ismétlé-
se 08.30 Képújság 17.00 Biz -
tonsági zóna (Hálózat TV) 17.30
Képújság 17.55 Mûsorismertetés
18.00 Miskolc Ma, hírmûsor 18.25
Kilátó, közéleti magazin 19.00
Miskolc Ma (ism.) 19.25 Múlt-kor,
válogatás a Miskolc Televízió ar-
chívumából 20.00 Miskolc Ma
(ism.) 20.30 Hírháló (Hálózat TV)
21.00 Amerikai riksa, amerikai
film (Hálózat TV) 23.00–06.00
Képújság.

Július 10., péntek

06.00 Az elõzõ esti adás ismétlé-
se 08.30 Képújság 17.00 TINTA,
ifjúsági magazin (Hálózat TV)
17.30 Képújság 17.55 Mûsoris -
mertetés 18.00 Miskolc Ma, hírmû-
sor 18.25 Kilátó, közéleti maga-
zin 19.00 Miskolc Ma (ism.) 19.25
Múzsa, kulturális magazin 20.00
Miskolc Ma (ism.) 20.30 Hírháló
(Hálózat TV) 21.00 A küzdelem
törvénye 2., amerikai film (Hálózat
TV) 23.00–06.00 Képújság.

Július 11.,  szombat

07.00 Az elõzõ esti adás ismétlé-
se 09.30 Képújság 17.00 Megye -
járó – Csongrád megye (Hálózat
TV) 17.30 Képújság 17.55 Mûsor -
ismertetés 18.00 Miskolc Ma, hír -
mûsor 18.25 Kilátó, közéleti ma-
gazin (ism.) 19.00 Miskolc Ma
(ism.) 19.25 Sportpercek (ism.)
20.00 Miskolc Ma (ism.) 20.30
Hírháló (Hálózat TV) 21.00 Házi -
buli Attilával és vendégeivel –
showmûsor (Hálózat TV) 23.00–
07.00 Képújság.

Július 12., vasárnap

07.00 Az elõzõ esti adás ismétlé-
se 09.30 Képújság 17.00 Bence-
show (Hálózat TV) 17.30 Képújság
17.55 Mûsorismertetés 18.00
Krónika, heti hírösszefoglaló ma-
gazin 18.25 Kilátó, közéleti ma-
gazin (ism.) 19.00 Krónika (ism.)
19.25 Múzsa, kulturális magazin
(ism.) 20.00 Krónika (ism.) 20.30
Hírháló (Hálózat TV) 21.00 Cél -
zászló, amerikai film (Hálózat TV)
23.00–07.00 Képújság.

A mûsorváltoztatás jogát
fenntartjuk!

HÉTFÔ ESTI ZENE

Orgonakoncert-sorozat 

Személyi változások a miskolci
plébániákon. Dr. Ternyák Csaba egri
érsek nyugállományba helyezte
Holczer József kanonok, plébánost
és az így megüresedõ selyemréti
Szent István-plébánián Tóth Béla
kórházlelkész kapott plébánosi
megbízást. A halálozás miatt meg-
üresedett martin-kertvárosi plébá-
niára Tóth Istvánt nevezték ki, aki
eddig az egri Nagyboldog asszony
(ferences)-templom plébánosa volt.

A Miskolcon mûködött káplánok
közül Bukovenszki Zoltánt a Szent
Anna-plébániáról Sátor aljaújhelyre
helyezték. Helyére nem kerül új
káplán, viszont itt lakik és misézik
majd Lóczi Tamás, aki kanadai ta-
nulmányainak befejezése után a
Fráter György Katolikus Gimná -
ziumba érseki biztosi megbízást ka-
pott. A mindszenti plébániáról

Törökszent miklósra helyezték
Mondel József káplánt, helyére
Gottfried Miklós kerül. Koós Ede
borsodbótai plébánost, aki egy
évvel korábban Diós gyõrben szol-
gált, a fõpásztor Rómába küldte
ösztöndíjasként, tanulmányai foly-
tatására. A diósgyõri plébánia-
templomban július 6. és augusztus
9. között nyári miserendet tartanak.
Hétköznapokon hétfõn, szerdán és
pénteken reggel 7 órakor, kedden,
csütörtökön és szombaton este fél
7-kor lesznek szentmisék. Vasárnap
elmarad a 7 és 10 órai szentmise,
így fél 9-kor, fél 12-kor és este fél
7-kor lesznek szentmisék. A temp-
lom felújítási munkálatai miatt egy
vasárnapon, július 12-én, továbbá
július 7–17. között hétköznapokon
is a Vár utcai evangélikus temp-
lomban lesznek a szentmisék.

MEDITERRÁN ESTÉK

Július 25-én, 19 órától a The Irish
Dance Experience tart elõadást a
Mûvészetek Házában. A világsztár
Catherine Gallagher, Írország nem-
zeti bajnoka, többszörös ír sztepp-
tánc világbajnok vezette tánccsa-
pat Magyarország egyetlen pro-

fesszionális ír sztepptáncegyüttese.
Csak profi, a Magyar Táncmûvészeti
Fõiskolán végzett növendékekbõl
áll. Most olvasóink is nyerhetnek
jegyet az elõadásra, ha válaszolnak
a portálunkon (www.mikom.hu)
feltett kérdésre!

A B.-A.-Z. Megyei és Miskolc
Városi Nyugdíjasok Érdekvédel-
mi Szövetsége, nyugdíjasok és
hozzátartozóik részére szervez
társasutazásokat: Székelyföld au-
gusztus 20–25-ig; Erdélyi me-
dence, Székelyföld szeptember
18–23-ig és Erdélyi kastélyok,
várak, templomok szeptember
30 – október 5-ig; a Fekete-ten-
ger partjára (Mamaia, Vama-
Veche szálláshellyel) július 17–26-
ig, augusztus 18–27-ig és augusz-

tus 25 – szeptember 3-ig pedig
üdüléseket szervez. A részvételi
díj magában foglalja a szállást, az
utazást és a háromszori étkezést. 

Érdeklõdni keddi, illetve csü-
törtöki napokon 9–11 óra között,
az Érdekvédelmi Szövetség,
Miskolc, Kazinczy u. 3. sz. alatti
irodáján, ill. (az esti órákban) a
46/400-326, 46/326-951, 46/377-
110, vagy (napközben) a 70/506-
6182, 70/548-1423, 70/544-2629
telefonszámokon lehet.

Ír tánc bajnokkal 

Erdélyi utazások
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FELHÍVÁS!
A Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzati Közgyûlésének

2009. június 25-i döntése alapján

2009. JÚLIUS 1-JÉTÕL KEZDÕDÕEN
A TELEPÜLÉSI FOLYÉKONY HULLADÉK

(közismertebb nevén szippantó kocsival gyûjtött szennyvíz)

ELSZÁLLÍTÁSI, ELHELYEZÉSI
ÉS ÁRTALMATLANÍTÁSI FELADATAIT

MISKOLC VÁROS KÖZIGAZGATÁSI TERÜLETÉN
KIZÁRÓLAGOS JOGGAL

A MIVÍZ MISKOLCI VÍZMÛ KFT. VÉGZI.
A fenti idõponttól kezdõdõen a szolgáltatás végzése

az alábbi telefonszámon rendelhetõ meg:

MIVÍZ Kft. ügyelet:
46/519-339

Miskolc város területén ivóvíz- és szennyvízvezetékek
rekonstrukciós kivitelezési munkáira:

Pákozdi, Brigád, Lévay, Schweidel, Rácz Ádám utcák,
Perecesi fõgyûjtõ és Perecesi szennyvízátemelõ gépház.

Ajánlati dokumentáció ára: 10 000 Ft+áfa 
Ajánlat beadásának határideje: 2009. július 13. (hétfõ) 10.00
Ajánlat bontása, helye, idõpontja: Miskolc, József A. u. 78. sz., IV/410. szoba,

2009. július 13. (hétfõ) 10.00

A MIVÍZ Kft. nyilvános ajánlatkérési eljárást
hirdet az alábbi feladatokra

Az ajánlatkérési dokumentáció a MIVÍZ Kft. Mûszaki Osztályán 
(Miskolc, József A. u. 78. sz., IV/410. szoba) 

vehetô át a házipénztárban történt befizetés után 
2009. július 2-tôl minden munkanap 8.00 – 11.00 óráig 

a beadási napon 09.00 óráig az alábbi címen:

Miskolc, József Attila u. 78. sz., telefon: 06-46/519-337
MIVÍZ Kft.

Ivóvíz-ágazati elzáró és szabályozó
szerelvények beszállítására

Ajánlati dokumentáció ára: 10 000 Ft+áfa
Ajánlat beadásának határideje: 2009. július 13. (hétfõ) 12.00
Ajánlat bontása, helye, idõpontja: Miskolc, József A. u. 78. sz. IV/410. szoba,

2009. július 13. (hétfõ) 12.00

A MIVÍZ Kft. nyilvános ajánlatkérési eljárást
hirdet az alábbi feladatokra

Az ajánlatkérési dokumentáció a MIVÍZ Kft. Mûszaki Osztályán 
(Miskolc, József A. u. 78. sz., IV/410. szoba) 

vehetô át a házipénztárban történt befizetés után 
2009. július 2-tôl minden munkanap 8.00 – 11.00 óráig 

a beadási napon 09.00 óráig az alábbi címen:

Miskolc, József Attila u. 78. sz., telefon: 06-46/519-337
MIVÍZ Kft.

Miskolc, Igazság u. – Bárczay u.
ivóvízvezeték-rekonstrukció

tervezési, kivitelezési munkái

Ajánlati dokumentáció ára: 5000 Ft+áfa 
Ajánlat beadásának határideje: 2009. július 9. (csütörtök) 10.00
Ajánlat bontása, helye, idõpontja: Miskolc, József A. u. 78. sz., IV/410. szoba,

2009. július 9. (csütörtök) 10.00

A MIVÍZ Kft. nyilvános ajánlatkérési eljárást
hirdet az alábbi feladatokra

Az ajánlatkérési dokumentáció a MIVÍZ Kft. Mûszaki Osztályán 
(Miskolc, József A. u. 78. sz., IV/410. szoba) 

vehetô át a házipénztárban történt befizetés után 
2009. július 2-tôl minden munkanap 8.00 – 11.00 óráig 

a beadási napon 09.00 óráig az alábbi címen:

Miskolc, József Attila u. 78. sz., telefon: 06-46/519-337
MIVÍZ Kft.

Igényes idősgondozás
a Szépkorúak Háza
Idősek Otthonában!

A szolgáltató intézmény maximálisan figyelembe veszi ellátottainak
ápolási igényeit. A holisztikus ápolás megvalósításának elsődlegessé-
ge a szakképzett személyi feltételekben és az ápolási munkát könnyí-
tő betegkényelmi eszközökben érvényesül. Intézményünk egy sikeres
pályázat megírásával a Szociális és Munkaügyi Minisztérium pályáza-
ti forrásából nagy értékű ápolástechnikai eszközöket vásárol. 

antidecubitus ágy (multifunkciós,
felfekvés megelőzésére szolgáló)
kötözőkocsi, gyógyszerező kocsi,

betegágyak, kerekesszékek
A fenti eszközök alkalmazásával nő az ellátottak életminősége,

csökken az ápolási hibákból eredő veszteségek előfordulása, nő 
az ellátotti elégedettség. Szolgáltatási igényét kérelem formájában

az alábbi elérhetőségekre jelezheti:

Szépkorúak Háza Nonprofit Kft.
(3526 Miskolc, Eperjesi u. 5.)

Tel.: 46/500-540, 30/417-4929, fax: 46/500-549,
e-mail: titkarsag@szepkoruakhazakht.hu.

KÖZHASZNÚSÁGI JELENTÉS

A Miskolc Város Sportjáért Közalapítvány
a 2008. évet 3503 E Ft bevétellel, 4219 E Ft kiadással zárta.

Bevételeinkbõl 3500 E Ft gazdálkodó szervezetek adományaiból szárma-
zik, 3 E Ft pedig kamatbevétel. A kiadásokból 2725 E Ft  támogatást nyúj-
tottunk a helyi sportszervezetek mûködéséhez, illetve miskolci sportolók ver-
senyzéséhez, felkészüléséhez. Az idén is megrendeztük a „Zsongó
Lillafüred” nevet viselõ kulturális és sporteseményt, melynek költsége 807
ezer Ft volt. A többi kiadásunk az egyesület mûködési kiadása volt.

Gyógyszerkiadó
szakasszisztens 

OKJ: 52 720 01 0001 54 05 
tanfolyam indul július 11-étõl, szombati oktatási napokon. 

Részletfizetési lehetõséget biztosítunk!
További információ: Nomina 3 P Zrt., Kázár Ditta, tel.: 30/575-7530, 46/737-060

miskolc@nomina3p.hu, www.nomina3p.hu, 3531 Miskolc, Gyõri kapu 24/B
AL: 0798 FM nysz: 01-0320-04

AKCIÓ!
Vásároljon Coop üzleteinkben!

Július 1–13-ig újabb országos akció várja
vásárlóinkat:

Keresse Coop üzleteinket!

Kristálycukor 1 kg 
(csak július 2–5-ig, ill. a készlet erejéig) 209 Ft
Vénusz napraforgó étolaj 1 l 349 Ft
Pannónia sajt 1 kg 1799 Ft
Elõhûtött vagy fagyasztott csirkeszárny 1 kg, 
(baromfit árusító üzletekben) 559 Ft
Pick sertéspárizsi 1 kg Nyereményjáték 1099 Ft
Pick szögedi tál 80 g Nyereményjáték 299 Ft

Egységár: 3738 Ft/kg

Csak július 2–5-ig, 
zöldséget-gyümölcsöt árusító üzleteinkben:

Tv-paprika 1 kg 299 Ft
Paradicsom 1 kg 299 Ft
Újburgonya 1 kg 139 Ft

Forró nyári napokra: 
Carte d’Or jégkrém 1000 ml 949 Ft
Naturaqua ásványvíz 1,5 l 99 Ft

Egységár: 66 Ft/l

Coop gyümölcsös joghurt 375 g 139 Ft
Egységár: 371 Ft/kg

…és még számos akciós termék.

Bogács
Bogács Egertől 16 km-
re, Mező kö vesdtől 8
km-re fekszik a Bükk
hegység kiszélesedő
völgyében, szép kör-
nyezeti fekvésével,
gazdag kulturális prog-
ramjaival, borkultúrájával és színvonalas szolgáltatásaival a régió
egyik legszebb üdülőközsége.
A nemzetközi hírű termálfürdő gyógyhatású termálvizével, Jurta
Üdülőközpontjával és korszerű gyógyszolgáltató komplexumával
várja vendégeit.
Az esténként a riolittufába vájt kiváló mikroklímájú pincékben,
a bogácsi tüzes borok kóstolásával szórakozhatnak az ideláto-
gatók.
Tavasztól késő őszig fesztiválok, kulturális programok biztosítják
az önfeledt kikapcsolódást.

www.bogacs.hu
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Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzata megbízásából
eljáró MIK Miskolci Ingatlangazdálkodó Zártkörûen

Mûködõ Részvénytársaság

PÁLYÁZATOT HIRDET
ÖNKORMÁNYZATI BÉRLAKÁSOK

költségelven, szociális, illetve piaci helyzet alapján történõ

BÉRBEADÁSÁRA
Felhívjuk a pályázók szíves figyelmét továbbá, hogy a piaci alapon bérbe
adandó lakásra bármely természetes személy, vagy jogi személy és jogi
személyiség nélküli gazdasági társaság is pályázhat.

A pályázat anyaga megtekinthetõ a Miskolci Ingatlangazdálkodó
Zártkörûen Mûködõ Részvénytársaság és a Polgármesteri Hivatal hir-
detõtábláin, valamint lehívható a MIK Zrt. weblapjáról, melynek címe:
www.mikrt.hu.

További információk a MIK Zrt. Bérlakásgazdálkodási Irodájánál
szerezhetõk be. (Miskolc, Széchenyi u. 60. sz., tel.: 46/516-251, 252).

PÁLYÁZATI FELHÍVÁS
Az Önálló Másság Életminõség Fejlesztõ Alapítvány (3527 Miskolc, Váltó u. 45. sz.)

pályázatot hirdet a Rehabilitációs Szolgáltató Központ Fogyatékos Emberek
Nappali Intézménye (3527 Miskolc, Váltó u. 45. sz.)

INTÉZMÉNYVEZETÕI
ÁLLÁSHELY BETÖLTÉSÉRE

Az intézmény – a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény (a továb-
biakban Szt.) szerinti – alaptevékenysége:

� Nappali ellátás (Szt. 65/F.§(1) bekezdés c) pontja)
� Szociális foglalkoztatás (Szt. 99/B.§)

Pályázati feltételek:
� az 1/2000.(I. 7.)SzCsM rendelet 3. számú melléklete szerinti felsõfokú szakirányú

szakképzettség 
� legalább 5 év felsõfokú végzettséget vagy felsõfokú szakmai képesítést igénylõ,

a szociális és nonprofit területen végzett munkakörben szerzett szakmai gyakorlat, 
büntetlen elõélet.

Elõnyt jelent:
� vezetõi gyakorlat
� nonprofit területen szerzett szakmai gyakorlat
� munkaerõ-piaci gyakorlat

A pályázatnak tartalmaznia kell:
� a pályázó részletes szakmai önéletrajzát,
� a képesítést igazoló okirat(ok) másolatát,
� 3 hónapnál nem régebbi erkölcsi bizonyítványt,
� az intézmény vezetésére vonatkozó programot a szakmai helyzetelemzésre épülõ

fejlesztési elképzelésekkel,
� kötelezettségvállalási nyilatkozat arra vonatkozóan, hogy a pályázó vállalja a szociális

szakvizsga – a kinevezés adásától számított –, öt éven belül történõ megszerzését.
� nyilatkozat, melyben a pályázó hozzájárul ahhoz, hogy pályázati anyagát az Önálló

Másság Életminõség Fejlesztõ Alapítvány Kuratóriuma megismerje
és abba betekintsen.

A vezetõi megbízás kezdõ napja: 2009. augusztus 1.

A pályázat benyújtásának határideje: 2009. július 20.

A pályázat benyújtásának módja és helye: A pályázatot zárt borítékban „Rehabilitációs Szolgáltató
Központ intézményvezetõi pályázat” megjelöléssel személyesen vagy postai úton kell benyújtani az
Önálló Másság Életminõség Fejlesztõ Alapítvány Kuratórium részére (3527 Miskolc, Váltó u. 45. sz.).

A pályázat elbírálásának határideje: 2009. július 27.

A pályázattal kapcsolatban bõvebb felvilágosítás kérhetõ az ÖMÉFA Alapítvány címén
(3527 Miskolc, Váltó u. 45., ill. a 46/506-917 telefonon, email: omefa@freemail.hu)

MISKOLCON ELADÓ INGATLANOK
A Miskolci Ingatlangazdálkodó Zrt. kétfordulós nyílt versenyeztetési eljárás 

(nyílt írásos ajánlattétel + versenytárgyalás) útján történõ értékesítésre meghirdeti az alábbi ingatlanokat.

Az írásos ajánlatok benyújtásának helyszíne: MIK Zrt. Ingatlanforgalmazási Iroda Miskolc, Hunyadi u. 19.
Ajánlatot az nyújthat be, aki az ingatlant, s az ajánlattétel részleteit bemutató kiajánlási dokumentációban foglaltakat elfogadja, továbbá befizeti a bánat-
pénzt az írásos ajánlatok benyújtásának határidejét megelőzően. A bánatpénz a nyertes pályázónál a vételárba beszámít, a többieknél visszafizetésre kerül.
Az ajánlatbontáson és a versenytárgyaláson csak az érvényes ajánlatot tevők vehetnek részt.

Az ingatlanokról bővebb tájékoztatás a MIK Zrt. honlapján www.mikrt.hu, valamint az 516-420 és az 516-243-as miskolci telefonszámokon kérhető. 

Kiíró fenntartja magának a jogot, hogy az ajánlattételi eljárást az ajánlattevőkkel szembeni indoklási kötelezettség nélkül határozatlan időre el-
halassza, vagy eredménytelennek nyilvánítsa.

VÁROSFEJLESZTÉSI IGAZGATÓSÁG

Cím Helyrajzi 
szám

Terület 
(m2) Jellege Megnevezés Bruttó induló ár

(Ft)
Bánatpénz

(Ft)

Ajánlatok 
beadásának 
határideje

Ajánlatok 
bontásának 
idôpontja

Kiajánlási 
dokumentáció

ára (Ft)

Megtekintés
idôpontja

Görgey A. u. 40. 8386
1282 telek,
203 épület üres óvoda 25 600 000 1 280 000

2009. 07. 13. 
10.00

2009. 07. 13. 
10.15

12 500

elôzetes 
idôpont-

egyeztetés 
után

Tárna tér 10. 35 275
2113 telek,
291 épület üres kultúrház 6 500 000 325 000

2009. 07. 27.
9.00

2009. 07. 27. 
9.15

Gizella u. 7.
6701/A/1,
6701/A/3,
6701/A/4

425 telek,
97 lakás bérbe adott lakóház 4 500 000 225 000

2009. 07. 27. 
9.30

Palota utca 71. 38 362/2/A/1 120 üres üzlet 9 000 000 450 000
2009. 07. 27. 

9.45

Földes F. u. 7. fszt./4 8691/A/4 13 üres lakás 650 000 32 500
2009. 07. 27. 

10.00

Tízeshonvéd u. 3. fszt./1. 1781/5/A/15 51 üres lakás 6 600 000 330 000
2009. 07. 27. 

10.15

Õzugró u. 40. 71 892/10
1110 telek,
72 épület üres

kert és 2 
gazdasági épület

2 600 000 130 000
2009. 07. 27. 

10.30

Bodó sor 24. fszt./5. 20 062/A/1 24 üres lakás 1 900 000 95 000
2009. 07. 27. 

10.45

Deák tér 6. 2583/A/3 52 üres mûhely 3 700 000 185 000
2009. 07. 27. 

11.00

Tégla utca 42 906/8 11 838 bérbe adott
udvar és egyéb

épület, 8 db
2 000 000 100 000

2009. 07. 27. 
11.15

Batthyány L. u. 5. fszt./2. 2613/A/2 62 bérbe adott lakás 4 000 000 200 000
2009. 07. 27. 

11.30

A MIK ZRT. MISKOLC M.J.V. FORGALOMKÉPES INGATLANVAGYONÁNAK KEZELÕJE
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FELHÍVÁS ÖKOPÁLYÁZATRA
HATÁRIDÕ-HOSSZABBÍTÁS

MISKOLC MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZATA ÁLTAL AZ ÖKOPROGRAM 
ÖNKORMÁNYZATI TÁMOGATÁSÁRA KIÍRT NYILVÁNOS PÁLYÁZATÁNAK

BENYÚJTÁSI HATÁRIDEJE MÓDOSULT

AZ ÚJ BENYÚJTÁSI HATÁRIDÕ: 2009. július 10.

Emlékeztetõ a fontosabb pályázati feltételekrõl:
Támogatható felújítások, korszerûsítések:
1. A lakások hõleadóinak egyedi szabályozásához szükséges berendezések (termosztatikus

szelepek) beszerelése
2. A lakások egyedi hõfogyasztásának mérésére, vagy az épület hõfogyasztásának lakáson-

kénti költségmegosztására alkalmas mérõeszközök (hõmennyiségmérõk és/vagy költ-
ségmegosztók) beszerelése

3. Az épület fûtési rendszerének átalakítása
A támogatás mértéke:
A támogatás mértéke nem haladhatja meg a teljes beruházás támogatható költségének
20%-át, és lakásonként legfeljebb 30 800 Ft lehet.
A felújítás lehetséges finanszírozási szerkezete:

30% saját erõ; 20% önkormányzati támogatás, de lakásonként legfeljebb 30 800 Ft;
50% állami támogatás, lakásonként legfeljebb 77 000 Ft.

Az állami támogatásra a pályázat önkormányzati támogatása esetén
a társasház, illetve lakásszövetkezet pályázik tovább.

Az LFP-2008-LA-9 kódszámú 2009-ben benyújtott pályázatok önkormányzati támogatására
rendelkezésre álló keretösszeg: 62 000 000 Ft, azaz hatvankettõ millió Ft.

A pályázat  benyújtásának  helye:
A pályázat kizárólag a pályázathoz készített formanyomtatványokon nyújtható be.
A pályázatot 1 eredeti példányban, valamint az 1. és 2. számú mellékleteket CD

lemezen is, kizárólag zárt borítékban/csomagban,
ajánlott postai küldeményként a MIK Zrt.-hez lehet benyújtani. 

MIK Zrt., 3530 Miskolc, Hunyadi u. 21.
A borítékon feltüntetendõ: ÖKOPÁLYÁZAT 2008-2

Épület címe:
A pályázatkezelõ nem postai úton – személyes vagy megbízott által – kézbesített pályázato-
kat nem vesz át és nem dolgoz fel. A pályázati formanyomtatványok az  ÉMI és az ÖTM in-
ternetes honlapjáról letölthetõk (www.emi.hu), (www.otm.gov.hu), továbbá térítésmentesen be-
szerezhetõ a MIK Zrt.-nél, és letölthetõ a www.mikrt.hu  honlapról. Jelen hirdetmény nem tar-
talmazza a teljes pályázati feltételrendszert.
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Sajtótájékoztatón mutatkoztak
be nemrégiben az APEH Észak-
magyarországi Regionális
Igazgatóságának új felsõvezetõi.
Dr. Nagy László nyugdíjba vonu-
lását követõen, május 1-jétõl
Harsányi Istvánné (fotónkon)
irányítja az igazgatóságot,
Szalayné Ostorházi Mária az el-
lenõrzési szakigazgatói, Tompa
Krisztián az adó- és illetékügyi
szakigazgatói, Lukács György 
pedig a végrehajtási és felszá-
molási szakigazgatói feladatokat
látja el.

� SZEPESI S. 

Harsányi Istvánné okleveles köz-
gazda, szaküzemgazdász, továbbá
okleveles könyvvizsgálói, adótanács -
adói végzettséggel rendelkezik. 1985
óta dolgozik az Adó- és Pénzügyi
Ellenõrzési Hivatal igazgatóságán, il-
letve annak jogelõd intézményeinél.
1987-tõl különbözõ vezetõi felada-
tokat látott el, volt osztály- és fõosz-
tályvezetõ, betöltötte a megyei igaz-
gatóság ellenõrzési igazgatóhelyet-
tesi posztját, majd 2008. január el-

sejétõl – jelenlegi megbízásáig – szak-
igazgatóként irányította a regionális
igazgatóság ellenõrzési szakterületét.
Hat évre szóló kinevezését a regio-
nális igazgatóság igazgatói posztjá-
ra több jelentkezõ közül, az APEH-
en belül meghirdetett pályázaton
nyerte el. 

– Milyen személyes motivációk ve-
zérelték, amikor megpályázta az
igazgatói posztot? 

– Fõ célkitûzésem, hogy tovább
haladjunk a megkezdett úton: egy-
séget teremtve igazgatóságunkon a
szakmai munkában és a közösség-
formálásban egyaránt. Továbbra is
az együttmûködésre alapozzuk
mûködésünket, tevékenységünket
– ennek keretében kiemelt felada-
tunk még szorosabban együtt -
mûködni az adózókkal, a törvények
által biztosított keretek között.
Preventív céllal, szolgáltató tevé-
kenységünk kiszélesítésével segíte-
ni õket adókötelezettségeik teljesí-
tésében, különös tekintettel arra,
hogy a válság okozta hatás minél ke-
vesebb adózót lehetetlenítsen el és
minél több adózó maradjon to-

vábbra is a régió jó adófizetõje.
Hatósági tevékenységünk kereté-
ben viszont továbbra is élünk a tör-
vények biztosította jogosítványokkal
és szigorúan fellépünk az adókike-
rülõ magatartást tanúsítókkal szem-
ben. 

– Az éves adóbevételt tekintve hol
helyezkedik el Észak-Magyarország a
régiók rangsorában? 

– A kiemelt éves adóbevételeket
tekintve – áfa, szja, tb, társasági adó
– az APEH hét régiója közül a Közép-
magyarországi, valamint a Kiemelt
Adóalanyok Igazgatósága a megha-

tározó súlyú. Ez a két igazgatóság
realizálta a 2008. évi kiemelt össz-
adóbevétel több mint 70 százalé-
kát. A fennmaradó, csaknem 30 szá-
zalékos bevételt a hat „vidéki” ré-
giós igazgatóság teljesítette, amelyek
között az Észak-magyarországi –
303 027 millió Ft-os nagyságrend-
jével – 4,1 százalékos részesedés
mellett az ötödik helyet foglalja el.

– Mely területeken fokozza je-
lenlétét az adóhatóság a régióban az
elkövetkezõ idõszakban, kik szá-
míthatnak kiemelt figyelemre?

– Az idei év kiemelt vizsgálati cél-
jai között említeném: a jogelõd nél-
kül, újonnan alakult vállalkozások
közül kockázatelemzéssel kiválasztott
adózók; a jövedelem-  (nyereség-) mi-
nimum alatt vallók; a bevallási kö-
telezettségüket rendszeresen elmu-
lasztók; a társadalombiztosítás pénz-
ügyi alapjait érintõ; a fekete foglal-
koztatás visszaszorítására irányuló, il-
letve a magánszemélyek vagyon-
gyarapodásának ellenõrzését. 

A kiemelt kockázatot jelentõ gaz-
dasági folyamatok közül a „körbe-
számlázásos” ügyletek, az értékesí-
tési láncolatok és az adóminimali-
zálók ellenõrzését idén is folytatni
kell. A fõbb ellenõrizendõ tevé-
kenységi körök közül kiemelném a
munkaerõ-kölcsönzési szolgáltatást
nyújtó társaságok, a fuvarozók és az
elektronikus világ (e-számlázás, e-ke-
reskedelem, internetes áruházak)
kereskedelmét. A fokozott ellenõr-
zési területek között pedig a felnõtt
és egyéb oktatással, gépjármûköl-
csönzéssel, valamint reklámozási-hir-
detési tevékenységgel foglalkozó
vállalkozások ellenõrzését említeném
meg.

A Bartók Béla Mûvelõdési
Házban mûködik megalakulá-
sa óta a Vasas Szakszer-
vezeti Szövetség Nyug-
díjas Bizottsága támogatásá-
val és szervezeti keretei 
közt az 1996 decemberében
alakult „Kohász” Nyugdíjas
Klub.

� PAP LAJOS

Tagságuk, mint Mezõ Zoltánné
klubvezetõtõl tudjuk, teljes egé-
szében a kohászat (LKM, DAM)
dolgozóiból, s azok hozzátarto-
zóiból verbuválódott. Jelenleg 63
tagjuk van, 95 százalékuk vasas
szakszervezeti tag ma is. Viszonylag
zárt, s homogén közösséget al-
kotnak tehát kezdettõl fogva, s ez
esetükben jó összetartó erõ.
Akiket a gyár nagy közössége fo-
gott össze annak idején, azok ma
is közösségben érzik jól magukat.
Megmaradtak a régi barátságok,
új baráti kapcsolatok alakultak ki,
s már egy esküvõt is megünne-
peltek a klubban.

Évente 39-43 alkalommal jön-
nek össze, tehát majdnem min-
den héten van találkozásuk. Sokat
jelent, hogy a mûvelõdési ház
bérleti díj nélkül biztosítja nekik
a helyiséget és más módon is se-
gíti õket. Az önkormányzat nyúj-
totta támogatásból vettek televí-
ziókészüléket, videokamerát és 
-lejátszót, rádiót, különféle esz-
közöket. Amíg megvolt, kérésre
megkapták a gyár autóbuszát, s
hagyományosan gazdag utazási,

kirándulási programjuk volt és van
ma is. Szlovákiában, Kassán jár-
tak, megnézték a dobsinai jég-
barlangot, de voltak Ópuszta-
szeren, Szegeden, a Duna ka nyar -
ban, s fölkeresték a mezõköves-
di, bogácsi, sóstói fürdõk gyógyí-
tó vizeit is. Miskolcon állandó ven-
dégei a különféle kulturális ese-
ményeknek, együtt nézték meg
a Munkácsy Mihály-, Szalay La-
jos-, Benczúr Gyula-kiállításo-
kat, Lillafüreden József Attila
szobránál emlékeztek meg a köl-
tészet napjáról. Tavasztól késõ
õszig gyakran kirándulnak a kör-
nyék szép helyeire, Varbóra,
Bükkszentkeresztre. Hosszan le-
hetne még sorolni a helyeket és
alkalmakat, mindegyik gazdagí-
totta õket élményekkel, emlé-
kekkel. 

Ahogy azt teszik visszatérõ
rendszerességgel saját rendezvé-
nyeik: az idõsek világnapja, ami-
kor mûsorral köszöntik az 50-60
éve vasas szakszervezeti tagokat,
a gyár aktív dolgozóival közösen
megtartott szilveszterezés, a jel-
mezes farsangi bál, a locsolóbál,
szüreti bál, s a decemberi évzá-
ró vacsora is. Jól sikerült vetélkedõk
sora teszi teljessé a gazdag prog-
ramot. Városi vetélkedõn egyszer
elsõ, egyszer második díjat nyer-
tek. S mint a családban, megtartják
a névnapokat, születésnapokat, s
fejet hajtanak az elhunytak em-
léke elõtt. Mint a családban… Így
õrzik magukban mind a gyár em-
lékét. 

ALKONYFÉNY

Már nem áll
mögöttük a gyár

„Minél több adózó maradjon továbbra is a régió jó adófizetõje…” 

ÚJ, REGIONÁLIS APEH-IGAZGATÓ

Miskolc Megyei Jogú Város Ön-
kormányzat Diósgyõr Településrészi
Önkormányzata pályázatot ír külté-
ri, zárható, fém szeméttároló építé-
sére lépcsõházanként.

Olyan társasházak, lakószö vet ke -
zeti lépcsõházak pályázhatnak, ame-
lyek még nem rendelkeznek a fent
leírt létesítménnyel. Összege: 40 ezer
Ft/lépcsõház. Benyújtásra a hirdet-
mény megjelenésétõl van lehe tõ ség.

A pályázatok elbírálása folyamatosan,
a beérkezés sorrendjében, a  ren-
delkezésére álló keret kimerüléséig
történik. A nyertes pályázók részére
a kifizetés, a szeméttárolók beszer-
zését tanúsító számla bemutatását kö-
vetõen, utólagosan történik. A szám-
lának tartalmaznia kell a lépcsõház
pontos azonosíthatóságát, utca, ház-
számot. Pályázni a pályázati adatla-
pon lehet, mely átvehetõ: Pol gár mes -

teri Hivatal, 3525 Miskolc, Városház
tér 8. szám alatti portáján. Egy pályázati
lapon egy lépcsõház szerepelhet. Ér-
deklõdni a 46/512-726 számon lehet.
A Diósgyõr Telepü lés részi Önkor-
mányzat területérõl az alábbi utcák-
ban található társasházak, lakószö-
vetkezeti lépcsõházak pályázhatnak:
Kondor Béla u., Kuruc u., Törökverõ
u., Árpád út (páros számok), Táncsics
Mihály tér.

Pályázat szeméttárolókra




